

BAN 2014-02184-8  
MIKAN 4748947

FA 12-450 (1)

LISTE DES DOSSIERS DE CONTRATS (5158 - 6804) I-92

BOITE No. 1

5158-Q100-13	V. 1	Rénovation au bureau régional Plan opé.: S4-Q100-0421
5158-Q100-29	V. 1	Modification a l'entrée du bureau de l'administrateur au bureau régional du ministère des transports Dorval.
5158-Q100-32	V. 1-2-3	Installation d'enseigne(s) d'identification d'aéroports Région du Québec Plan opé.: S1-Q100-0580
5158-Q100-35	V. 1	Fournir et installer tapis au bureau régional du ministère des transports, Dorval. Plan opé.: S4-Q100-0421
5158-Q109-17	V. 1 ANNEXE I	Construction d'un nouvel aéroport à Chibougamau Plan opé.: S1-Q109-0018
5158-Q109-18	V. 1	L'érection d'une base de béton et de trois ancrages et l'aménagement d'une pièce dans le bâtiment de deglacage et tous les travaux connexes à l'aéroport de Chibougamau Plan opé.: S2-Q109-0025
5158-Q115-13	V. 1-2 ANNEXE 1	Réparation route d'entrée et stationnement et réparations aires de mouvement. Plan opé.: S1-Q115-0006 S1-Q115-0005 S1-Q115-0003

BOITE No. 2

5158-Q121-32	V. 1	Réparation de la structure (colonnes, murs et dalles de béton) de l'agrandissement du garage d'entretien à l'aéroport de Fort Chimo.
5158-Q121-35	V. 1	Installation d'une enseigne pour identifier l'aéroport de Kuujuaq Plan opé.: S1-Q121-0081
5158-Q121-36	V. 1	Projet salaire, eau chaude domestique aéroport et résidence à Kuujuaq Plan opé.: S1-H206-0176
5158-Q121-42	V. 1	Réfection des raccordements électriques systèmes d'éclairage de piste 08. Plan opé.: S1-Q121-0095
5158-Q123-25	V. 1	Etude énergétique à l'aéroport de Frobisher Bay Plan opé.: S1-H206-0225
5158-Q124-15	V. 1	Arpentage de l'aéroport de Gagnon
5158-Q124-18	V. 1	Installation d'indicateurs visuels de la pente d'approche et phares d'identification de piste Plan opé.: S1-Q124-0029
5158-Q131-15	V. 1	Installation d'indicateurs visuels de la pente d'approche et phares d'identification de piste Plan opé.: S1-Q131-0019
5158-Q131-18	V. 1-2	Recouvrement en beton bitumineux de la piste, voie de circulation et tablier. Plan opé.: S1-Q131-0015

BOITE No. 2 (suite)

- 5158-Q140-42 V. 1 Etude des normes d'électricité à l'aéroport de Mont-Joli (Contrat G-0279-UL)
- 5158-Q140-44 V. 1 Projet solaire eau chaude domestique aérogare de Mont-Joli  
Plan opé.: S1-H206-0176

BOITE No. 3

- 5158-Q140-49 V. 1 à 4 ANNEXE I-II Addition d'un étage au FSS de l'aéroport de Mont-Joli  
Plan opé.: S2-Q140-0111
- 5158-Q140-52 V. 1 Installation d'enseignes d'indentifications de bâtiments à l'aérogare de Mont-Joli.  
Plan opé.: S1-Q100-0630
- 5158-Q142-190 V. 1 ANNEXE I SUPU et IPU au radar ASR-5 Dorval, installation d'un GR électrique statique sans coupure (GESSC) à coupure (GEAC) et travaux connexes.

BOITE No. 4

- 5158-Q142-197 V. 1 Réparation à la charpente d'acier à la voie élevée de l'aérogare de Dorval.  
Plan opé.: L1-Q142-0281
- 5158-Q142-240 V. 1 à 4 ANNEXE I-II-III Réparation à la charpente d'acier à la voie élevée de l'aéroport de Dorval  
Plan opé.: L1-Q142-0281
- 5158-Q142-242 V. 1 Recouvrement en béton bitumineux de la piste C6D 24G et la voie de circulation "A" incluant travaux connexes  
Plan opé.: L1-Q142-0015
- 5158-Q142-244 V. 1 Fournir et installer des ouvre-portes automatiques incluant tous les travaux connexes à l'aérogare de l'aéroport Int'l de Mtl. Dorval  
Plan opé.: L1-Q142-0322

BOITE No. 5

- 5158-Q142-272 V. 1-2 ANNEXE I Construction d'un silo pour l'emmagasinage de l'urée  
Plan opé.: L1-Q142-0426
- 5158-Q142-284 V. 1-2 Construction d'une salle d'ordinateurs  
Plan opé.: S4-Q100-0656
- 5158-Q142-287 V. 1 Installation de panneaux d'identification de bâtiments Dorval  
Plan opé.: S1-Q100-0630
- 5158-Q142-290 V. 1 ANNEXE I Travaux de peinture et de graphisme et travaux connexes à l'intérieur de l'aérogare  
Plan opé.: L1-Q142-0056
- 5158-Q144-12 V. 1 Amélioration de la piste mise en place de 10,000 tonnes de gravier concassé.
- 5158-Q144-16 V. 1 Recouvrement en béton bitumineux de la piste et travaux connexes
- 5158-Q144-18 V. 1 Installation d'indicateurs visuels de la piste d'approche et phares d'identification de piste  
Plan opé.: S1-Q144-0039
- 5158-Q153-67 V. 1 Etude des normes d'électricité à l'aéroport de Québec.  
(contrat G0279UL)



\* Boite No. 10

- 5158-Q170-42 V. 1-2 Réfection de la toiture de la caserne des pompiers à Val D'or
- 5158-Q170-45 V. 1 Réfection des bâtiments Q5-Q39-Q59
  - Bâtiment Q5-Q6 S1-Q170-0117
  - " Q7Q37 S1-Q170-0118
  - " Q39 S1-Q170-0112
  - " Q59 S1-Q170-0113

\* voir autre page pour suite

BOITE No. 11

- 5158-Q173-43 V. 1 Fourniture et installation d'un coffret d'entrée de service et de la filerie nécessaires à l'installation d'une sous-station d'aéroport incluant tous les travaux connexes.  
Plan opé.: S1-Q173-0103
- 5158-Q173-44 V. 1 Le remplacement des feux d'identification de piste (O6L) incluant tous les travaux connexes à l'aéroport de St-Hubert  
Plan opé.: S1-Q173-0101
- 5158-Q186-21 V. 1 Projet solaire eau chaude domestique aérogare de Gaspé  
Plan opé.: S1-H206-0176
- 5158-Q186-22 V. 1-2 ANNEXE I Clôture de sécurité  
Plan opé.: S1-Q186-0074
- 5158-Q186-23 V. Recouvrement en béton bitumineux des aires de manoeuvre  
Plan opé.: S1-Q186-0042
- 5158-Q189-10 V. 1 Construction d'une piste d'atterrissage en gravier à Sanikiluaq Iles Belcher.
- 5158-Q189-12 V. 1 Fournir et installer le système de carburant pour avion
- 5158-Q198-13 V. 1 Nivellement des accotements (choinage 5 + 700 à 6 + 190)  
Plan opé.: S1-Q198-0002
- 5158-Q208-10 V. 1 Scarification à chaud et recouvrement en béton bitumineux incluant travaux connexes à l'aéroport de Rimouski  
Plan opé.: S1-Q208-0012
- 5158-Q211-17 V. 1 Etude énergétique à l'aéroport de Bagotville  
Plan opé.: S1-H206-0225
- 5158-Q211-18 V. 1 Réfection et recouvrement en béton bitumineux de la route d'accès à l'aérogare, aéroport de Bagotville, ville de la Baie.  
Plan opé.: S1-Q211-0008

Boite No. 12

- 5158-Q250-11 V. 1 Terrassement nivellement et amélioration du drainage LOC-DME  
Plan opé.: S2-Q250-0006
- 5158-Q250-12 V. 1 Fourniture et installation de clôture pour ceinturer la zone opérationnelle à l'aéroport d'Alma  
Plan opé.: S1-Q250-0011
- 5158-Q275-12 V. 1 Relocaliser l'aire de trafic  
Plan opé.: N1-Q275-0005-01
- 5158-Q303-17 V. 1 à 5 Construction d'une nouvelle piste aux Iles de la Madeleine  
(Contrat G-0280 UL)

BOITE No. 10 (SUITE)

- 5158-Q173-36 V.1 Projet solaire eau chaude domestique garage et administration à St-Hubert  
Plan opé.: S1-H206-0176
- 5158-Q173-37 V. 1 Etude énergétique à l'aéroport de St-Hubert  
Plan opé.: S1-H206-0225
- 5158-Q173-41 V. 1 Fourniture et installation d'un conduit souterrain sous la piste 06D246 et sous la voie de circulation sud incluant tous les travaux connexes à l'aéroport de St-Hubert  
Plan opé.: S1-Q173-0103
- 5158-Q173-42 V. 1 à 3 Recouvrement de la piste 06G 24D  
Annexe I- Plan opé.: S1-Q173-0107  
II

6

Boite No. 13

5158-Q303-17 V. 6 à 8 Construction d'une nouvelle piste aux Iles de la  
ANNEXE I à Madeleine  
IV (Contrat G-0280-UL)

Boite No. 14

5158-Q315-11 V. 1 Etude topographique et sol  
(contrat F1506 UL)

5158-Q397-10 V. 1 Fourniture et installation d'un plan radiateur  
et l'érection d'une base et d'ancrages en béton  
pour l'antenne incluant tous les travaux conne-  
xes pour un radiophare non-directionnel (NDB)  
à Ivujivik  
Plan opé.: S2-Q397-0002

5158-Q399-12 V. 1 Allonger la piste d'atterrissage  
Plan opé.: N1-Q399-0004

5158-Q418-10 V. 1 Development of an airport

5158-Q418-30 V. 1 Construction d'une rampe d'accès aux camions au  
2e étage du stationnement de l'aérogare

5158-Q418-31 V. 1 Construction d'un stationnement étagé et signali-  
sation à l'aérogare

5158-Q418-33 V. 1 Etude des charges pour EPU dans le garage de l'aé-  
rogare

5158-Q418-34 V. 1 Lanscapping ground air side

5158-Q418-44 V. 1 Runway pavement & oint seal

5158-Q418-59 V. 1 Relocalisation d'un hangar (120 X 80') du parc  
Victoria à l'aéroport Int'L de Mtl., Mirabel

5158-Q418-65 V. 1 Réclamation control #400-155 PGLE for LMLN

5158-Q418-72 V. 1 Réclamation control no. 600-269 pitts

5158-Q418-73 V. 1 Réclamation control #600-274 German

5158-Q418-74 V. 1 Réclamation control #600-276 DELPHIS COTE

5158-Q418-95 V. 1 Réclamation Control #600-339 J.L. Guay

5158-Q418-98 V. 1 Réclamation Control #600-352 WEBER

5158-Q418-102 V. 1 Réclamation Control #600-387 FitzPatrick

Boite No. 15

5158-Q418-144 V. 1 Installation de 62 trappes d'accès  
projet 2008

5158-Q418-157 V. 1 Modification au séparateur d'huile et abri  
projet 2025

5158-Q418-158 V. 1-2 Abri pour le centre de dégivrage

5158-Q418-162 V. 1 Modification au centre de quarantaine du  
Ministère de la santé et Bien-être

5158-Q418-164 V. 1 Barrière des P.T.Q. accumulation de neige

5158-Q418-167 V. 1 Unités postales intégrées projet 2034

5158-Q418-168 V. 1 Signalisation à l'intérieur de l'aérogare

5158-Q418-170 V. 1 Aides visuelles et aire de dégivrage 600-412

Boites No. 15 (suite)

- 5158-Q418-246 V. 1 Design Package ad6 MOT Ouellet & Reeves  
Projet 400-216
- 5158-Q418-287 V. 1 Flight information display system PTB DSS/LEIGH  
Instruments Ltd. projet 800-297
- 5158-Q418-305 V. 1 Sewage dumping station (aircraft) Leonard J. Weber  
Projet 700-361
- 5158-Q418-454 V. 1 Pre-purchase of two (2) heating units for de-icing  
station project 800-2089
- 5158-Q418-474 V. 1 Paving of the cargo Paking lot projet 700-2120
- 5158-Q418-477 V. 1 SUPJ for CDC in the administration bldg.  
projet 600-2123
- 5158-Q418-482 V. 1 Hydro Semence projet 600-2129
- 5158-Q418-487 V. 1 Modification au HVAC tuyau maitre centrale thermique  
projet 600-2136
- 5158-Q418-494 V. 1 Installation d'une unité de pouvoir d'urgence static
- 5158-Q418-496 V. 1 Raccordement du système d'alarme incendie

Boite No. 16

- 5158-Q418-500 V. 1 Installation de poteaux de protection aux centre de  
ravitaillement à l'aéroport Int'l de Mtl., Mirabel
- 5158-Q418-501 V. 4 Système de dessins  
ANNEXE I
- 5158-Q418-503 V. 1 Construction de 6 comptoirs pour être utiliser par  
compagnies de location de voitures et transport à  
l'aérogare de Mirabel  
Projet 200-2040
- 5158-Q418-505 V. 1 Recouvrement en béton bitumineux des routes de  
services
- 5158-Q418-506 V. 1 Unité postale intégrée
- 5158-Q418-507 V. 1 à 3 Conversion of fixed facilities de-icing station

Boite No. 17

- 5158-Q418-508 V. 1 Installer 2 portes et du chauffage à l'atelier
- 5158-Q418-510 V. 1-2 Fourniture et installation de feux encastrés pour  
guider les avions
- 5158-Q418-511 V. 1 Nouveaux locaux GRC aérogare
- 5158-Q418-513 V. 1 Addition de ventilation d'urgence pour le SUPU  
centre d'avitaillement "B"
- 5158-Q418-528 V. 1 Projet de joints
- 5158-Q418-529 V. 1 Installation de premiers soins
- 5158-Q418-530 V. 1-2 Installation d'un système d'éclairage par faisceau  
à l'aire de dégivrage
- 5158-Q418-531 V. 1 Modification à l'intérieur de l'aérogare
- 5158-Q418-532 V. 1 De-icing monitoring program
- 5158-Q418-533 V. 1 Fourniture d'un bâtiment préfabriqué

Boites No. 18

- 5158-Q418-535 V. 1 Nettoyage de joints en béton (84,000 mètres)
- 5158-Q418-555 V. 1 Inst. de l'atelier électronique à l'étage haut. technique travaux, architecture électricité mécanique selon les dessins.
- 5158-Q418-556 V. 1 Fournir et installer clôture de sécurité pour le centre
- 5158-Q418-558 V. 1 Revêtement métallique de 8 bâtiments  
Plan opé.: S2-Q418-0060
- 5158-Q418-559 V. 1 Aménagement paysager phase III  
Plan opé.: L1-Q418-003
- 5158-Q418-560 V. 1 Fourniture et installation de blocs en béton pour obturer la fosse des regards à la centrale de dégivrage
- 5158-Q418-562 V. 1 Relocalisation proposée à la guérite bravo phase I
- 5158-Q418-566 V. 1 Réparation toiture A.T.B. 600-2191
- 5158-Q418-567 V. 1 Fournir et installer 4 chutes à neige en acier inox. sur la façade du stationnement étagé
- 5158-Q418-568 V. 1 Système de chauffage de drain de glycol au centre de dégivrage
- 5158-Q418-569 V. 1 Rajout d'un monorail de 1 tonne à la centrale de dégivrage
- 5158-Q418-570 V. 1 Relocalisation de la guérite (Bravo) Phase II
- 5158-Q418-571 V. 1 Modification à la signalisation à l'intérieur du stationnement étagé  
Plan opé.: L1-Q418-0149
- 5158-Q418-572 V. 1 Effectuer travaux d'élargissement de passerelles à l'usine d'épuration Projet 600-2198
- 5158-Q418-573 V. 1 Achat d'équipement d'hiver pour la toiture projet 800-2197

Boite No. 19

- 5158-Q418-577 V. 1 Installation des compagnies de location de voitures à l'étage principale
- 5158-Q418-598 V. 1 à 3 *ANNEXE I* Etude de conservation de l'énergie à l'aérogare  
Plan opé.: L1-Q418-0248
- 5158-Q418-601 V. 1 Etude d'infiltration des réseaux d'égout sanitaire à l'aérogare de Mirabel
- 5158-Q418-603 V. 1 Etude des normes d'électricité à l'aéroport de Mirabel (contrat G-0279 UL)
- 5158-Q418-604 V. 1 Installer un système de ventilation au garage d'entretien Mirabel (contrat F1524 UL)
- 5158-Q418-605 V. 1 Services professionnels pour recueillir et analyser des échantillonnages de l'air (contrat G-0283 UL)
- 5158-Q418-608 V. 1 Modification aux compteurs d'énergie du réseau d'eau chaude haute température de l'aérogare de Mirabel  
Plan opé.: S1-H206-0155

BOITE No. 20

- 5158-Q418-611      V.1            Modification au système de gicleurs automatiques  
du centre de services de l'aéroport Int'l de Mtl.,  
Mirabel  
Plan opé.: L1-Q418-0210
- 5158-Q418-614      V.1            Réparation de la chaudière #3 suite à une dété-  
rioration du refractaire à la centrale thermique
- 5158-Q418-615      V. 1-2        Réfection de toiture phase I à l'aérogare de  
ANNEXE 1        Mirabel  
Plan opé.: L1-Q418-0277
- 5158-Q418-616      V. 1-2        Travaux de réparations du débarcadère phase II  
de Mirabel  
Plan opé.: L1-Q418-0296
- 5158-Q418-617      V. 1            Fourniture et installation d'un système de gestion  
du carburant controlés par cartes magnétiques au  
centre des services de l'aéroport de Mirabel  
Plan opé.: L1-Q418-0278

Boite No. 21

- 5158-Q442-12        V.1            Air climatisé - chambre de plans de vol
- 5158-Q442-21        V.1            Agrandissement du terrain de stationnement et la  
clôture de sécurité du centre de contrôle aérien  
Dorval  
Plan opé.: S2-Q442-0069
- 5158-Q442-23        V.1            Fourniture et installation d'un système d'éclaira-  
ge de sécurité au centre de contrôle Régional à  
l'aéroport Int'l de Mtl.  
Plan opé.: S2-Q442-0069
- 5158-Q442-25        V. 1            Réfection de la toiture du bâtiment ACC à l'aéroport  
de Dorval  
Plan opé.: S2-Q442-0110
- 5158-Q507-43        V. 1            Remplacement de quatre (4) unités de verres scellés  
à la cabine de contrôle à l'aéroport de Baie Comeau  
Plan opé.: S1-Q507-0084
- 5158-Q507-44        V. 1-2-3        Agrandissement du poste d'incendie de l'édifice  
polyvalent de l'aéroport de Baie Comeau  
Plan opé.: S1-Q507-0071

Boite No. 22

- 5158-Q507-46        V. 1 à 3        Réfection étude énergies modification aux systèmes  
ANNEXE I        mécaniques de chauffage ventilation d'air clima-  
tisé et aux systèmes électriques incluant les  
travaux connexes au bâtiment de l'aérogare  
Plan opé.: S1-Q507-0078
- 5158-Q507-47        V.1            Modifications aux systèmes de climatisations et de  
distribution d'air
- 5158-Q507-48        V.1            Remplacement de 3 unités de verres scellés à la  
tour de contrôle de Baie-Comeau
- 5158-Q507-49        V.1-2        Réfection de toiture à l'aérogare et à la tour  
de contrôle à l'aéroport de Baie-Comeau  
Plan opé.: S1-Q100-0513

Boite No. 23

- 6804-Q142-41 V. 1 Réaménagement du radiophare d'alignement de piste VHF #10  
Plan opé.: S2-Q142-0232
- 6804-Q142-43 V.1 Réaménagement du radiophare d'alignement de piste VHF #240G  
Plan opé.: S2-Q142-0230
- 6804-Q144-25 V.1 Réhabilitation du NDB à l'aéroport de Natashquan  
Plan opé.: S2-Q144-0015
- 6804-Q153-33 V.1 Réaménagement du NDB ORSAINVILLE  
Plan opé.: S2-Q153-0285
- 6804-Q160-31 V.1 Installation d'un VHF-DF  
Plan opé.: S2-Q160-0006
- 6804-Q162-26 V. 1 à 4 Relocalisation de la FSS à l'aéroport de Sherbrooke  
Plan opé.: S2-Q162-0010

Boite No. 24

- 6804-Q173-27 V. 1-2 Remplacement ILS-24 ST-HUBERT  
Plan opé.: S2-Q173-0080
- 6804-Q181-25 V. 1 Installation d'un système de communications RCO incluant tous les travaux connexes de Payne Bay  
Plan opé.: S2-Q181-25
- 6804-Q214-25 V. 1 Réaménagement du bâtiment du VOR à St-Honoré de Schenley  
Plan opé.: S2-Q214-003
- 6804-Q303-27 V. 1 Construction d'un VOR
- 6804-Q348-26 V. 1 Installation d'un système de communication RCO incluant tous les travaux connexes à ASBESTOS HILL  
Plan opé.: S2-Q121-0077
- 6804-Q357-25 V. 1 L'installation d'un bâtiment préfabriqué, la construction d'une route d'accès et d'un socle en gravier pour l'installation d'un radiogoniomètre (VHF-DF) incluant tous les travaux connexes  
Plan opé.: S2-Q140-0052, S2-Q357-0003
- 6804-Q442-25 V. 1 Installation d'un système DCPC aux sites des émetteurs  
Plan opé.: S2-Q442-0005

DIVISION DE LA NAVIGABILITE (QRW)

jobs numbers

annee 1982, 1-93

boite 95 25	Q82-01, à Q82-74
boite 96 26	Q82-75, à Q82-99
boite 97 27	Q82-100 à Q82-166
boite 98 28	Q82-167 à Q82-218
boite 99 29	Q82-219 à Q82-254
boite 100 30	Q82-255 à Q82-283a
boite 101 31	Q82-283 à Q82-284
boite 102 32	Q82-285 à Q82-305

M.R. & O.

12

DOCUMENTS:

Box # 33 123

No	COMPANY	DOCUMENTS
1	MARCONI.	RELEASES & A1-99 TAGS 1982-1983

M.R. & O.

13

DOCUMENTS: Box # ~~104~~ 34

No	COMPANY	DOCUMENTS
1	MARCONI	
2	LUCAS	INSP. RELEASES AND A1-99 TAGS 1982-1983
3	SHELLCAST	
4	MENASCO	

M.R. & O.

(14)

DOCUMENTS:      Box # 17535

No	COMPANY	DOCUMENTS
1	MENASCO	SAMPLING INSPECTION REPORTS 1980-1983

M.R. 50

15

DOCUMENTS: Box # 10636

No	COMPANY	DOCUMENTS
1	MENASCO	SAMPLING INSPECTION REPORTS 1980-1983

M.R. & O.

16

DOCUMENTS: - Box # 10737

No	COMPANY	DOCUMENTS
1	MENARCO	SAMPLING INSP. REPORT RECORDS 1980-1983

M.R. : O

(17)

DOCUMENTS: Box # 10838

No	COMPANY	DOCUMENTS
1	PRATT & WHITNEY	<u>INSPECTION RELEASE</u> <u>FORM # A1-100 FOR</u> <u># 1983 MODELS:</u> PT6A - 11 & 11 AG PT6A - 10 PT6A - 15 AG PT6A - 25A-25C PT6A - 27 PT6A - 36 PT6A - 42 PT6A - 45A-45B & 45K PT6A - 41 & 40 PT6B - 34

M. R. O

18

DOCUMENTS: Box # 109<sup>39</sup>

No	COMPANY	DOCUMENTS
1	CANADAIR LTD	<p data-bbox="792 441 1584 840">① - <u>CL-215</u> - D.O.T. INSPECTION RECORDS FOR AIC. Ser<sup>#</sup> 1001 TO #1065</p> <p data-bbox="792 945 1584 1365">* <u>CL-252</u> Mod PROGRAM FOR THIS MODEL. (LOCKHEED ELECTRA)</p>

MR:O

19

DOCUMENTS: Box # 40

No	COMPANY	DOCUMENTS
1	PRATT & WHITNEY	TYPE CERTIFICATION PROGRAM RECORDS FOR MODELS: <hr/> <p>(A) PT6A-4D (B) PT6A-4E (C) PT6A-4Z (D) PT6A-45A, B, R. (E) PT6T-3B (F) PT6T-6 (G) PT6B-35F</p> <hr/> <p>(A) JT15D-1A (B) JT15D-4 (C) JT15D-4C (D) JT15D-5</p>

MR:O.

20

DOCUMENTS: Box # 41

No	COMPANY	DOCUMENTS
1	PLASTAL	DHC-8 CONFORMITY INSP. RECORD
2	CASEY COPTER	HEATER CONFORMITY INSP. RECORD
3	CANADAIR	CL-44 AIC, 33, 34, 39. DOT. INSP. RECORD  CL-215. INSP. RECORDS FOR AIC 1050 TO '1065
4	AVIATION ELEC.	INSPECTION RELEASES

DIVISION DE LA NAVIGABILITE

- BOITE ~~HT~~ 42 P&WC ENGINE INVESTIGATION 1969-77
- boite ~~HT~~ 43 P&WC ENGINE INVESTIGATION 1978-79
- boite ~~HT~~ 44 P&WC ENGINE INVESTIGATION 1980-81
- boite ~~HT~~ 45 P&WC ENGINE INVESTIGATION 1982-83  
à  
R.R.C. VIPER  
ENGINE INVESTIGATION 1979
- boite ~~HT~~ 46 R.R.C. AI-102  
à  
P&WC PLANT 5 ENGINE C OF A
- boite ~~HT~~ 47 P&WC ENGINE T.B.O. EVALUATION 1971-79
- boite ~~HT~~ 48 P&WC ENGINE TBO EVALUATION 1980-81
- boite ~~HT~~ 49 P&WC AI-102  
INSPECTION RELEASE CERTIFICATION  
1985

1-92  
72

DIVISION DE LA NAVIGABILITE

boite 12050 CANADIAN MARCONI INC.  
OMEGA NAV. SYST.  
CMA 734

boite 12151 CANADIAN MARCONI  
CMA 730-923

boite 12252 OMEGA NAV. SYST.  
CMA771